
Alle Leistungen und Lieferungen finden ausschließlich auf Grundlage der nachstehenden 

Allgemeinen Geschäftsbedingungen statt. 

§ 1 Bestellung 

Mit Anklicken des Buttons “bestellen” geben Sie eine verbindliche Bestellung der im 

Warenkorb enthaltenen Waren ab. Unmittelbar nach dem Absenden der Bestellung 

erfolgt die Bestätigung des Eingangs per e-mail. Der Kaufvertrag kommt mit unserer 

Auslieferungsbestätigung oder Lieferung der Waren zustande. 

§ 2 Preise 

Alle Preise verstehen sich in EURO inkl. der derzeit gültigen gesetzlichen 

Mehrwertsteuer. 

§ 3 Widerrufrecht 

Sie haben als Verbraucher im Sinne des § 13 BGB das Recht, Ihre Bestellung innerhalb 

von 10 Tagen zu widerrufen. Der Widerruf muss keine Begründung enthalten und kann 

schriftlich (e-mail genügt) erfolgen. 

Zur Wahrung der Frist genügt die rechtzeitige Absendung an die Firma : 

– siehe Impressum 

§ 4 Sachmängelhaftung/Beanstandungen 

Es gelten die gesetzlichen Sachmängelhaftungsbestimmungen mit folgenden 

Besonderheiten : 

Offensichtliche Mängel an der gelieferten Ware einschließlich Transportschäden müssen 

unverzüglich bei Anlieferung, spätestens jedoch 3 Tage nach Erhalt unter genauer 

Beschreibung schriftlich reklamiert werden. Als fristwahrend gilt die Absendung der 

Mängelanzeige. Bei Versäumnis dieser Frist sind Rechte nach der Sachmängelhaftung 



wegen offensichtlicher Mängel ausgeschlossen. Versteckte Mängel sind nach 

Entdeckung mitzuteilen. 

Bei Mangelhaftigkeit der Ware sind wir zur Nacherfüllung berechtigt. Bei Fehlschlagen 

der Nacherfüllung können Sie nach Ihrer Wahl vom Vertrag zurücktreten oder eine 

Kaufpreisherabsetzung verlangen. Bei Rücktritt sind Sie zur vollständigen Rücksendung 

der Ware verpflichtet. Eigenschaften der Produkte werden von uns nicht zugesichert, es 

sei denn die Zusicherung erfolgt ausdrücklich. 

Weitergehende Ansprüche Ihrerseits sind ausgeschlossen. Vorstehender 

Haftungsausschluss gilt jedoch nicht in Fällen grober Fahrlässigkeit und Vorsatz sowie 

bei Verletzung von Gesundheit und Leben. 

Für die Haltbarkeit vakuumverpackter Ware haften wir bis zum jeweils aufgedruckten 

Haltbarkeitsdatum. Ist ein solches Datum nicht aufgedruckt, so haften wir bis zu einem 

Monat nach Lieferung. 

Das in unserem Werk ermittelte Ausgangsgewicht der Ware ist maßgebend. Dieses wird 

unter Kontrolle festgestellt. Während des Transportes entstehende übliche 

Gewichtsverluste gehen zu Ihren Lasten. Darüber hinausgehende Gewichtsdifferenzen 

müssen innerhalb von 24 Stunden nach Annahme der Ware fernmündlich oder 

fernschriftlich geltend gemacht werden. 

§ 5 Kaufpreiszahlung 

Zur Zeit stehen Ihnen folgende Zahlungsarten zur Verfügung: 

Per Überweisung: Wir bitten um Überweisung des Rechnungsbetrages auf unser Konto: 

Unsere Kontoinformationen erhalten Sie bei abgeschlossener Bestellung per mail 

zugesand. 

Bitte achten Sie zusätzlich auf unsere Bestellinfos. 

§ 6 Eigentumsvorbehalt 



Die Ware bleibt bis zur vollständigen Kaufpreiszahlung in unserem Eigentum. 

§ 7 Erfüllungsort und Gerichtsstand 

Erfüllungsort ist Lübeck 

Wenn Sie Unternehmer im Sinne von § 14 BGB sind, ist bei allen sich aus dem 

Vertragsverhältnis ergebenden Streitigkeiten Klage bei dem Gericht zu erheben, welches 

für unseren Hauptsitz zuständig ist. Wir sind ebenso berechtigt an Ihrem Hauptsitz zu 

klagen. 

 


